
EE: DATAFLEX – KASUTAJA JUHEND 

iOS rakenduse seadistamine 

Laadige rakendus alla App Store’ist, otsides „i-FlashDeviceHD“ või skannides antud QR-koodi. 

 

1. Avage App Store oma iPhone’i või iPadi seadmes. 

2. Otsige „i-FlashDeviceHD“ ja laadige rakendus alla. 

3. Pärast allalaadimist sisestage DATAFLEX USB-seade. Seade on nüüd kasutamiseks valmis. 

4. Avage rakendus, et pääseda juurde põhifunktsioonide liidesele. 

 

 

 

Rakenduse liides 

 

 



i-FlashDeviceHD kasutusjuhend 

 

1. iPhone’i salvestusruum: Kuvab Apple seadme kogu salvestusruumi ja järelejäänud vaba 

ruumi. Puudutage ikooni, et vaadata kohalikke faile iPhone’is või iPadis. 

2. USB-seadme salvestusruum: Kuvab USB-seadme kogu salvestusruumi ja järelejäänud vaba 

ruumi. Puudutage ikooni, et vaadata USB-seadmes olevaid faile. 

3. Album: Puudutage ikooni, et pääseda Apple seadme fotoalbumitesse. Valige fotod või videod, 

mida soovite kopeerida, ja lõpule viige toiming „Kopeeri USB-seadmesse“, et varundada fotod 

ja videod. 

4. Varukoopiad: Puudutage ikooni, et varundada või taastada telefoni kontaktid. 

5. Muusika: Puudutage ikooni, et avada Apple seadme iPod-muusikapleier ja hallata 

muusikafaile. 

6. Salvesti: Puudutage ikooni, et salvestada heli ja salvestused salvestada otse USB-seadmesse. 

7. Kaamera: Puudutage ikooni, et teha fotosid ja salvestada need otse USB-seadmesse. 

8. Video: Puudutage ikooni, et salvestada videoid ja salvestada need otse USB-seadmesse. 

9. Seaded: Puudutage Seaded-ikooni, et vaadata rakenduse praegust versiooni ja hallata 

funktsioone, näiteks krüptimist, vormindamist, video resolutsiooni seadeid ja muid 

funktsioone. 

 

Android-seadme kasutusjuhend 

Vastutuse piiramine: Käesolevas juhendis kasutatud ekraanipildid on tehtud Huawei 8 Plus seadmes. 

Tegelikud ekraanid võivad sõltuda telefoni mudelist ja Androidi versioonist. 

1. Sisestage USB-seade mobiiltelefoni. Telefon kuvab „USB Drive“. Puudutage seda, et otse 

vaadata ja avada seadet. 

(Märkus: OPPO, Vivo, OnePlus ja mõnel muul seadmel tuleb OTG lubada telefoni seadetes 

enne kasutamist.) 

2. Puudutage „USB Drive“, et vaadata ja hallata USB-seadmes olevaid faile. 

3. Alternatiivselt puudutage „Manage Files“, et avada telefoni failihaldur. 

4. Pikk vajutus failil selle valimiseks, seejärel valige toimingud nagu kopeeri, lõika, kustuta või 

jaga. 

5. Fotode, videote või muude failide üleslaadimiseks telefonist USB-seadmesse valige fail 

failihalduris, hoidke seda all ja valige Kopeeri või Lõika, seejärel liigutage see USB-seadmesse. 

6. Pärast USB-seadme kasutamist minge Seaded > USB Drive ja valige Ühenda lahti, et seade 

turvaliselt eemaldada. 

 



 



 

JUHISED RINGLUSSEVÕTU JA KÕRVALDAMISE KOHTA: 

 

 
 

 

 

 

See märgis tähendab, et toodet ei tohi kogu ELis kõrvaldada muude olmejäätmetena. Et vältida võimalikku 

kahju keskkonnale või inimeste tervisele kontrollimatust jäätmete kõrvaldamisest. Taaskasutage 

vastutustundlikult, et edendada materiaalsete ressursside säästvat kasutamist. Kui soovite kasutatud seadme 

tagastada, kasutage äraviimis- ja kogumissüsteemi või võtke ühendust jaemüüjaga, kellelt te toote ostsite. 

Jaemüüja võib toote vastu võtta keskkonnasõbralikuks ringlussevõtuks. 

Tootja deklaratsioon selle kohta, et toode vastab kohaldatavate ELi direktiivide nõuetele. 

 


